



ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель Общество с ограниченной ответственностью "ЭВЬЯП РУС"

Место нахождения и адрес места осуществления деятельности: Россия, город Москва, улица Шаболовка, дом 31Г, основной государственный регистрационный номер: 1137746808649, номер телефона: +74959676763, адрес электронной почты: info@evyap.ru

в лице генерального директора Тайфуна Тарыка

заявляет, что Продукция косметическая марки «ARKO MEN», «GIBBS FACE SYSTEM» в том числе в наборах: ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ «ARKO MEN» COOL; ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ «ARKO MEN» SENSITIVE; ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ «ARKO MEN» ANTI-IRRITATION; ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ «GIBBS FACE SYSTEM» Для нормальной кожи; ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ «GIBBS FACE SYSTEM» Для чувствительной кожи

изготовитель Evyap Sabun, Yag, Gliserin San. ve Tic. A.S. Место нахождения и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: Istanbul Deri Organize Sanayi Bolgesi, Guderi Cad. No: 1 X-1 Ozel Parsel, 34957 Tuzla-Istanbul, Turkey, GLN: 8690506000011, Турция.

Продукция изготовлена в соответствии с стандартом страны изготовителя.

Код ТН ВЭД ЕАЭС 3307100000. Серийный выпуск

соответствует требованиям

Технического регламента Таможенного союза "О безопасности парфюмерно-косметической продукции" (ТР ТС 009/2011)

Декларация о соответствии принята на основании

Протокола испытаний № 51071221386, 51071221387, 51071221385, 51071221388, 51071221389 от 07.12.2021 года, выданных Лабораторией токсикологических исследований Общества с ограниченной ответственностью "Испытательный Центр Контроля Качества Продукции", аттестат аккредитации RA.RU.21HC51, Протокол испытаний № 51291121952, 51291121951, 51291121953, 51291121950, 51291121949 от 29.11.2021 года, выданных Испытательной микробиологической лабораторией Общества с ограниченной ответственностью "Центр Новых Технологий плюс", аттестат аккредитации RA.RU.21HA14.

Схема декларирования 3д

Дополнительная информация

Условия хранения парфюмерно-косметической продукции — температура хранения: Хранить при t от +5°C до +25°C в отдалении от огня и солнечного света и мест с повышенной влажностью, в недоступном для детей месте; Срок годности с даты изготовления: 3 года; Годен до указано на упаковке. Номер таможенной декларации 10317120/301021/0136181. Декларация о соответствии распространяется на продукцию, изготовленную после 01.08.2021.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 07.12.2026 включительно

(подпись)

М. «Авьян Рус»

Limited Liability Company

Evyap Rus

Тайфун Тарык (Ф.И.О. заявителя)

Регистрационный номер декларации о соответствии:

Дата регистрации декларации о соответствии:

EAЭC N RU Д-TR.PA03.B.34719/21

09.12.2021